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четвртак, 30 јун 2022 12:37

Председник Скупштине Србије Ивица Дачић и специјални представник ЕУ за дијалог
Мирослав Лајчак оценили су у Београду да је дијалог једини прави пут за постизање
одрживог договора између Београда и Приштине.

  

Дачић је рекао да једини прави пут за постизање одрживог договора између Београда и
Приштине дијалог и компромис и да Београд остаје у потпуности посвећен дијалогу и
спреман за његов наставак.

  

  

  

„Наша страна је спремна да у наставку дијалога разговора о бројним отвореним
питањима, али наглашавамо да нисмо спремни да прихватимо било какве једностране
одлуке, које нису произашле из договора у дијалогу, а које директно угрожавају права
припадника српске заједнице на КиМ“, рекао је Дачић, саопштено је из Скупштине
Србије.
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Лајчак, који је специјални представник ЕУ за дијалог Београда и Приштине и остала
регионална питања на Западном Балкану, је нагласио да је дијалог једини процес за
нормализацију односа Србије и Косова и истакао став ЕУ да је на странама да
имплементирају оно што је договорено.

  

Лајчак је такође напоменуо да ради на сусрету на високом нивоу председника Србије
Алаксандра Вучића и премијера Косова Аљбина Куртија у Бриселу, као и да жели да
њихов наредни сусрет буде продуктиван.

  

Лајчак: Одлука Приштине променила теме, не смемо да дозволимо да дође до
кризе

  

Специјални представник Европске уније за дијалог Београда и Приштине Мирослав
Лајчак изјавио је да је јучерашња одлука Приштине променила и теме и планове његове
посете.

  

Он није желео да коментарише изјаву председника Србије Александра Вучића да
Приштина планира нову „Олују“ на северу Косова.

  

„Имали смо један врло озбиљан разговор синоћ о ситуацији и наравно потребно је да
тражимо решења путем дијалога а не конфронтацијом“, рекао је Лајчак новинарима.

  

Каже да сада постоји нова ситуација, која му је променила и планове и теме. "Ја сам
дошао у регион да припремам следећи састанак лидера и да говоримо о напретку и
нормализацији односа, сада треба да решавамо ову ситуацију. Не смемо да дозволимо
да дође до неке кризе", навео је.

  

Лајчак се састаје са представницима опозиције у згради Делегације ЕУ. На тај састанак
су позвани Странка слободе и правде, Народна странка, коалиција "Морамо",
Демократска странка и Покрет слободних грађана. "Свакако ми је важно да чујем
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њихово мишљење и њихове ставове", рекао је Лајчак пре састанка новинарима.

  

Пре посете Београду, Лајчак је боравио у Приштини, где се, између осталих, састао и са
представницима Срба са севера Косова и са представницком Српске листе.

  

(Н1-Бета)
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